MAT 1352 — Lista de Exercicios 1

Prof. Paolo Piccione

(1) Calcule a ordem de infinitésimo da funcao f(z) no ponto z:

(a) f(x) =sinz —tanx, xg = 0;

(b) f(z) =1In(1 + z)(1 — cosz), zg = 0;
(©) f(a) = == w0 = 0;

(d) f(x) =V2sin®z — cosx, xg = o
(e) f(z)= (arctanz — §)lnz, o = 1.

=e"cosz,n =3, xg =0;

(3) Calcule os limites:

. sinx —x
(2) ili% z(l —e®)?’
b) 1 2 @
(b) 260 sin(1/z)

arctan x

arcsinz — x
- 5

i
(C) mli% tan? x

(e —e)lnx

)

d) L
(d) | (1 —23)(cosx — cos 1)

sinz In(cos x)

(e) lim

a—0 x(1 —cosx)

(4) Usando o polinémio de Taylor, calcule o valor aproximado de /e, sin(1/4) e In(1.3)
com erro menor que 1074,

(5) Usando o Principio de Inducao, prove as seguintes afirmagoes:

(a) (14+2)">1+mnxforalln>0 (x> —1);

(b) (a+b)"= (Zj)akbn—k,onde (Z) :kr'(+lk)'

k=0"
- . . n+1\ (n n
Sugestao: Prove e use a identidade <k: n 1> = (k:) + (k’ n 1).
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(6) Calcule o valor aproximado das seguintes integrais, com erro menor que 1073;
(a) fol cos(z?) dx;
(b) fol eST dx; (esse é meio complicado...)
() f, In(1+22)da;
(d) fol arctan(z?) du.

(6) Calcule as seguintes integrais indefinidas:

(a) / % sin(a?) do

(b) / ve” sinz dz

(©) / (cos®  — 2sin® 2) sin z da
(d) /(w+2)\/1T1dx

(e) / ﬁ_w—j;_ldx

O [

) / (v —219;(;21“) o

©) / 1+Cossij%dx

o [



